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 (1～12題，一題3分；13～28題，一題4分)
(　    )1. 下列敘述何者正確？C
(A)5的相反數是
(B)2的相反數是－
(C)如果甲數的相反數為乙數，則甲＋乙＝0
(D) 0沒有相反數

(　    )2. 下列敘述何者正確？A
(A)若a是一個負數，則－a就是一個正數 
(B)若x是一個正數，則∣x∣就是一個負數
(C) 0不是整數
(D) 0是最小的正整數

(　    )3. 



[bookmark: _MON_1789458277][bookmark: _MON_1789296238][bookmark: _MON_1789458291][bookmark: _MON_1789458450]下列數線上各點的標示，何者正確？B
(A) 
(B) 
(C) 
(D) 

(　    )4. 下列計算何者正確？B
(A)3＋(－5)＝2
(B)(－3)＋5＝2
(C)(－3)＋(－5)＝8
(D)0＋(－5)＝0

(　    )5. 下列計算何者正確？C
(A)5－(－3)＝2
(B)(－5)－3＝－2
(C)(－5)－(－3)＝－2
(D)(－3)－(－5)＝－2

(　    )6. 
[bookmark: _MON_1386599760][bookmark: _MON_1386600282][bookmark: _MON_1386655673][bookmark: _MON_1386656290][bookmark: _MON_1388679177][bookmark: _MON_1390844218][bookmark: _MON_1400994657][bookmark: _MON_1400995120][bookmark: _MON_1461736199][bookmark: _MON_1386598151][bookmark: _MON_1386599539]數線上各點的標示，下列敘述何者正確？B

(A)甲(－)
(B)乙(－1)
(C)丙(－7)
(D)丁(－3.2)

(　    )7. 下列計算結果何者為正數？C
(A)－3×5
(B)9÷(－3)
(C)(－3)×(－5)×(－7)×(－9)
(D)(－24)÷(－3)÷(－2)

(　    )8. 下列敘述何者正確？B
(A)－5＞－4
(B)－1＞－2
(C)∣3∣＞∣－3∣
(D)∣－3∣＞∣－4∣




(　    )9. 下列敘述何者正確？C
(A) 10的平方記為210
(B) ＝210
(C) －＝－210
(D) ＝－210

(　    )10. 下列敘述何者正確？A
(A) 24＝16
(B) 24＝8
(C)(－2)4＝8
(D)－24＝16

(　    )11. 下列敘述何者正確？C
(A)108乘開後有8位數
(B)520000用科學記號表示為52×104 
(C)＝0.000001
(D)＝ 

(　    )12. 已知甲為整數，且∣甲∣＜5，則甲有幾種可能？B
(A)8種
(B)9種
(C)10種
(D)11種

(　    )13. 計算(－76)＋51＋(－24)－(－49)＝？A
(A)0
(B)10
(C)－10
(D)1

(　    )14. 計算12345＋(－6789)＋(－12346)＝？D
(A)6788
(B)6790
(C)－6788
(D)－6790

(　    )15. 計算35－[25－(－10)＋∣－15∣]＝？D
(A)15
(B)35
(C)－5
(D)－15

(　    )16. 計算5×[(－3)－(－7)]＋(－10)＝？A
(A)10
(B)－18
(C)－30
(D)－60

(　    )17. 計算(－16)＋8÷4－(－3)×8＝？B
(A)8 
(B)10 
(C)18 
(D)42

(　    )18. 計算[5×(－2)3＋92]－(－8)2＝？D
(A)4
(B)185
(C)105
(D)－23

(　    )19. 計算(－6)＋5×∣4＋2×(－3)∣＝？C
(A)84
(B)44
(C)4
(D)－16

(　    )20. 下列科學記號所表示的數的大小敘述，何者正確？B
(A)9×＞6×
(B)9×＞6×
(C)6×＞9×
(D)－9×＞－6×

(　    )21. 已知1奈米相當於0.000000001公尺，某X型流感病毒的直徑約87奈米，則用科學記號表示為？B
(A)87×公尺
(B)8.7×公尺 
(C)8.7×公尺
(D)8.7×公尺
 
(　    )22. 已知a為正整數，若5.37×乘開為12位數，則a＝？D
(A)－12
(B)13
(C)12
(D)11

(　    )23. 數線上有三點A(a)、B(1)、C(－3)，且B為A、C中點，則下列敘述何者正確？D
(A)＝2
(B)＝4
(C)a＝－1
(D)a＝5

(　    )24. 在－5、6、－7、8四數中任取三個數相乘，其中乘積最小的為？A
(A)－336
(B)－240
(C)280
(D)336

(　    )25. 計算(－95)×51－95×49＝？A
(A)－9500
(B)9500
(C)－190
(D)190
(　    )26. 計算168×(－999)＝？A
(A)－167832
(B)167832
(C)－168168
(D)－168000

(　    )27. 
[bookmark: _MON_1789552772]下圖為a、b、c三數在數線上的位置，則下列哪個絕對值最大？
？C
(A)∣a∣
(B)∣b∣
(C)∣a－c∣
(D)∣b－c∣

(　    )28. 已知41×230＝9430，則9430×110＋820×(－115)＋20
＝？D
(A)942000
(B)942020
(C)943030
(D)943020
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